



系上绿丝带,爱心伴高考

多名的哥的姐与考生结对子,或在考点外设立服务驻点

本报记者 崔岩 见习记者 修从涛

“千条绿丝带,爱心送考生”,本报联合济南交警、济南交通广播共同推出的“绿丝带”爱心助考活动,受到山东黄金、济南泉府、济南恒通、济南大地、济南永昌、济南宝来等多家出租车公司及车队的350余辆出租车的积极响应。



考点外出租车队设驻点,系绿丝带的车辆排了一排。见习记者 修从涛 摄

跑了30公里 只为接考生

7日早上6时,出租车师傅焦方伟给车系上绿丝带后,早早地出发了。

“今天高考,孩子一辈子的大事,不能耽误。”焦方伟急着去接高考考生。前几天,他通过本报“绿丝带”爱心助考活动与家住二环西路大庙屯一区的考生张鑫结成了对子。

因为前一天已经专门去考生家里认了门,路熟悉,从纬十二路附近赶到大庙屯张鑫家,焦方伟只用了20分钟。

6时30分,接上张鑫母女,焦方伟出发了。张鑫一路上抱着一本高考作文在看,怕她紧张,张鑫的母亲和焦方伟都没敢和孩子说话。

路况比焦方伟想的要顺畅得多,到达孩子考点济南商贸学校时,刚刚7时10分。“30公里跑了40分钟,算挺快了!”因为距离进场还有近一个半小时,焦方伟在附近为张鑫选了一家快餐店,可以吃点早餐,顺便也可以再安心看会儿书。“别紧张,好好考。”焦方伟轻声地嘱咐张鑫。因为离家远,张鑫中午就在考点附近休息,焦方伟跟孩子商定好考完再来接她。

早8时,焦方伟又匆匆开车往历城五中赶,他们车队在这个考点抢到了地方优先为考生免费爱心服务。“现在做好事都得抢,抢不到地方就被别的车队占了。”济南永昌汽车出租公司车队队长刘铭敏告诉记者,高考期间,不仅车队的20辆车全部停运参加爱心助考,车队里几辆私家车也加入了这次“绿丝带”爱心助考活动。

40辆车停不开 辅道上也占满

7日上午9时,杜忠远已经把车停到了考点之一的济南七中马路对面,比车队约定的时间提前了俩小时。“咱是车队队长,来晚了丢面子。”杜忠远开玩笑说。

每年高考,杜忠远都会带着车队队员参加爱心助考活动,这已经是他第17个年头了。

杜忠远的车刚停下不久,张立武的车也来了。“不是说你不用过来了嘛,怎么又过来了?”杜忠远问。“顺路就过来了。”张立武答。

杜忠远所在的山东黄金出租星级车队在高考前开过会,凡是“一对一”结对子接送考生的可以不参加中午的定点送考活动。

与张立武结对子的考生小下,家住闫千户附近,考点在济南一中,相距约10公里。送完小下,张立武还是来到了车队在济南七中设立的送考驻点。“每年都过来,今年不踏实。”张立武说。而跟张立武一样的,原本车队计划来30辆车,实际上来了40辆。

济南七中是山东黄金出租爱心助考的驻点,记者在车队驻点处看到,在驻点的桌椅上,矿泉水、藿香正气水、风油精、小扇子一应俱全。“主要是担心考生压力太大,再加上天气又热,多做些准备可保万无一失。”杜忠远说。

上午10时,杜忠远和张立武带着车队队员给等候在考场外的考生家长分发了矿泉水。山东黄金出租的于淑霞告诉记者,“张立武的孩子当年考大学,他也没这么用心过,孩子参加高考时,他还在工作岗位上为别的考生服务呢。”

10时30分左右,40辆车排在了七中对面的马路上,由于道路比较窄,辅道上也排满了车辆。只见每辆车的左侧后视镜处都系着绿丝带,前车窗上都贴着“爱心送考车”字样。11时30分,第一场考试结束,考生走出考场,有的坐着爱心送考车回到附近的宾馆,有的则被送回家中。

城管部门多举措 确保考场周边环境

本报6月7日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇)

7日是高考第一天,记者从城管部门了解到,济南市城管局和各区城管部门,均有多种措施服务高考。通过设立便民服务点、流动公厕,洒水车进校园洒水降温等多项

措施,确保高考期间考场周边环境良好。

据了解,省实验中学、济南外国语学校、济南七中、济南九中均有市城管局的便民服务点。历下区的三个考点济南中学、山师附中、济南七中中均有该区域城管部门设立的服务点。

考生身份证丢失 火速开出户籍证明信

本报6月7日讯(记者 杜洪雷 通讯员 李贺)

7日是高考第一天,为确保高考顺利进行,济南市公安局共出动警力1700余名、警车400余辆,悬挂横幅标语180条,设立便民服务台30个,准备考生服务车75辆。

安局尹巷派出所接到群众求助,称自己的孩子马上就要进考场了,却发现身份证丢失,希望派出所帮忙。

派出所民警立即为该考生开出户籍证明信。上午8时15分,该考生家长到派出所顺利取走开好的户籍证明信。



7日,山师附中门口,流动警务车为考生提供打印临时身份证等服务。本报记者 周青先 摄

“的哥管家” 不陪女儿高考

本报6月7日讯(记者 王倩 实习生 于雨娟)

女儿在历城二中考点参加高考,作为父亲的李培寿却在济南第十一中学门外,陪在爱心送考的驾驶员身边,为其他考生服务。

李培寿是济南三和出租汽车公司的经理,在今年高考之前,他号召公司的出租车司机加入爱心送考车队,免费接送考生及其家长。

据李培寿介绍,公司爱心送考活动已经开展多年,每年他都会陪着出租车师傅一起在考点外面等待。但今年情况比较特殊,他的女儿今年也参加高考,考试地点

安排在历城二中考点。按照事先安排,李培寿却要在济南第十一中学考点外服务。

“女儿很懂事,平时住在学校,这次也很理解我,不让我陪她参加高考。”李培寿说,6日下午,女儿跟母亲去看了考场,随后就住在了附近,下午还特地打电话安慰了他一番。

7日上午,三和出租汽车公司三四十辆出租车整齐地停在济南第十一中学考场外。临近考试结束时间,李培寿忙着安排出租车司机做好准备,“只要考生一坐上车,保证在最短的时间内出发,将他们送回家。”李培寿说。

家有学考生 快来领绿丝带

爱心送考车继续征集

可与本报热线96706126联系

本报6月7日讯(记者 崔岩 见习记者 修从涛) 日前本报联合济南交警、FM103.1济南交通广播共同推出“绿丝带”爱心助考活动。7日是高考的第一天,千辆配系“绿丝带”的爱心送考车上路,为考生护航。

据了解,“绿丝带”爱心送考行动以来,本报千条绿丝带已经送完,爱心送考车辆将为考生提供3天免费接送,尚未安排任务的车辆将随时待命,如考生遇到紧急情况

需要用车,可拨打本报“爱心送考”热线96706126,车队将提供免费服务。

与此同时,“爱心助考绿丝带”仍在发放,家有学考生的市民可直接到山东新闻大厦11楼或者济南广播电视台西门领取,领取时间为上午9时至下午6时。社会爱心车辆也可以通过拨打本报热线96706126参与到爱心送考队伍中。如果有家离考点较远或行动不便的考生,也可以拨打热线96706126,寻求齐鲁志愿者一对一爱心送考。

关于免费安排济南地区第一期

心脑血管病“血管功能测评”的通知

心脑血管疾病高发,您好!
近年来,心脑血管病这一久治难愈的慢性疾病在全球范围内发展迅速十分惊人。尤其在我国19亿人口中心脑血管病患者已呈上亿人!每年死于心脑血管疾病近300万人,每十秒钟就有1人因心脑血管病死亡,而幸存下来的患者70%不同程度丧失劳动能力,40%重症!心脑血管病作为严重威胁中国老年人健康的综合性疾病,国家卫生部高度重视,提出“保障人民健康,防治心脑血管疾病”的号召!
2007年开始,西方国家美国、欧共体、澳大利亚、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并

纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期进行该测评,否则保险公司不予医疗承保。2008年,亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展广泛、强制性的“全民血管功能测评”。联合国卫生组织的权威证明,凡开展血管功能测评的国家,心脑血管病死亡率急剧下降,心脑血管病的发生率、致残率同步大幅度降低!
“血管功能测评”可以准确评判心脑血管病的用药是否正确,预警心脑血管病病情的发展趋势,测评血管受损状况及康复趋势,极大地增加了心脑血管病患者的生存质量,其意义与价值是远远超过药物的药物治疗,世界各国必须尽快推行

该测评以挽救患者的生命”。
2011年下半年,由“华人健康(香港)慢性病宣教基地”发起的“中国心脑血管病慈善救助行动”正式启动,开始在全国十几个城市开展“血管功能测评”,并授权中华慈善总会托管中心为中国区域的主办单位!
此次活动的目的是让更多的中国心脑血管病患者能及时准确的掌握了解自己的病情,树立正确的康复理念,采用正确的心脑血管病康复措施,避免战胜心脑血管病的信心!同时要求中华慈善总会托管中心的工作人员要用实际行动贯彻落实科学发展观,认真做好“血管功能测评”的举办活动,为中国老年健康

事业做出不懈的努力!
“血管功能测评”五大功能:
1、测评患者的病情属于轻度、中度还是重度;
2、测评患者的血管受损原因及受损程度;
3、测评患者血管内壁上是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量;
4、测评患者心脑血管病发病趋势及如何预防和干预;
5、测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理。
特别提醒:
1、本次血管功能测评不允许收取任何费用;
2、所有测评者均可得到由中

人健康(香港)慢性病宣教基地出具的权威血管功能测评数据报告;
3、参加测评者均有机会(80%)获得价值3480元的心脑血管病专用激光治疗仪一台;
4、所有报名人员必须本人前往并携带本人身份证复印件及相关病历证明;
5、报名时间:2012年6月8日8:30至6月11日17:00
报名电话:0631-86405977
86405877
联系人:刘主任
报名地点:历下区解放路112号历东商务大厦六楼602室(济南市中心区院对面)